                 Администрация муниципального образования

               городское поселение Ревда Ловозерского района

                                   Мурманской области

П Р О Т О К О Л   № 15
     заседания комиссии по соблюдению требований   к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации муниципального образования 
городское поселение Ревда Ловозерского района 

и урегулированию конфликта интересов 
«29» октября 2019 года                                                             пгт.  Ревда
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены комиссии:
	Заместитель главы администрации МО ГП Ревда Ловозерского района
	
	Басавин Ю.В.   представитель нанимателя (работодателя) (председатель комиссии) 

	Специалист по кадрам
	
	Кузьменко Е.М. (секретарь комиссии)

	Юрисконсульт администрации
	
	Оробейко С.Д.

	Директор МУП «Водоканал – Ревда»
	
	Мамедов А.К.о.

	Специалист – эксперт ОПУ и ВС УПФР в г. Мончегорске (межрайонное)
	
	Купянская Т.С.

	Юрист -эксперт
	
	Крестов П.Д.


Приглашенные:                                                          
Цыпышев Э.Ю.  –                                                     заместитель прокурора 

                                                                                     Ловозерского района
Лобанов А.Е                                                              Главный специалист 

                                                                                    по делам ГО ЧС и ПБ

Стрельцова Т.В.                                                        Главный специалист 

                                                                                    по архитектуре и 

                                                                                    градостроительству

Шестакова К.С.                                                         Ведущий специалист ФЭО

Булатова Н.В.                                                            Главный специалист 

                                                                                   Отдела по РГХ и УМИ

Кадулина Е.А.
Главный специалист 

                                                                                     Отдела по РГХ и УМИ
Лобанова Е.М                                                            Начальник Отдела 

                                                                                     РГХ и УМИ

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вопрос:
       Рассмотрение представления прокуратуры Ловозерского района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе» от 27.09.2019г. № 12-184в-2019.    
Председатель комиссии Ю.В. Басавин доложил, что на данном заседании присутствуют 5 постоянных члена комиссии из 6 и 1 приглашенный заместитель прокурора Ловозерского района.
      В соответствии с п. 12 постановления от 31.03.2016 г. № 102 «Об утверждении Положения о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района и урегулированию конфликта интересов», заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии. 

Поступило предложение: Открыть заседание комиссии.

Голосовали:
За - 5 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.

По рассматриваемому вопросу выступил председатель комиссии Ю.В. Басавин который довел до сведения присутствующих следующую информацию:

       Прокуратурой Ловозерского района была проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе в деятельности органов местного самоуправления, по результатам которой в деятельности администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе. При изучении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, установлены факты не отражения сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях у следующих муниципальных служащих: Лобанова А.Е., Стрельцовой Т.В., Шестаковой К.С., Булатовой Н.В., Кадулиной Е.А., Братута Н.А., Лобановой Е.М.                                                         

     Прокуратурой Ловозерского района вынесено представление «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе» от 27.09.2019г. № 12-184в-2019.    
Поступило предложение принять решение
       Рассмотреть поступившую информацию в отношении каждого из муниципальных служащих, указанных в представлении прокурора индивидуально.
Голосовали:

За - 5 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.
        В представлении прокурора указано, что главный специалист по делам ГО ЧС и ПБ Лобанов А.Е. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представил не полную информацию, а именно не представил информацию об открытом счете 4081...695 в Банке ВТБ (ПАО), дата открытия счета 12.10.2018г.

       По данному факту Лобанов А.Е. пояснил следующее:

       В октябре 2018 года я заполнил онлайн заявку на сайте банка ВТБ на получение кредитной карты с лимитом в 200 тыс. рублей. Через некоторое время пришло сообщение на мой почтовый ящик, что «банк предварительно одобрил кредитную карту». Потом поступил звонок от сотрудницы банка ВТБ, которая сообщила, что «банк окончательно одобрил лимит карты в 27-29 (точно не помню) тыс. рублей. на что я ответил отказом от одобренного банком лимита и соответственно кредитной карты. Дополнительно сотрудница банка сообщила, что в связи с отказом от одобренного лимита кредитной карты я больше не смогу в будущем стать клиентом банка ВТБ.

       Учитывая вышеизложенное, для меня было неожиданностью узнать из Представления прокуратуры то, что банк ВТБ открыл счет кредитной карты. После ознакомления с Представлением прокуратуры я позвонил в банк ВТБ (тел. 8001002424) и попросил уточнить данную информацию, но был направлен в ближайший офис банка ВТБ в г. Оленегорске. В офисе банка выдали справку том, что: «счет № 40817810102042196695 кредитной карты был открыт, указанный счет не используется для вклада или денежных расчетов, является счетом кредитной карты. Данную карту клиент не получал в банке, не пользовался ей. Карта была уничтожена банком.». Пояснительную записку, документы, справки и заявление о прекращения действия карты, на трех листах, прилагаю.

       На заседании комиссии было установлено, что не предоставление сведений об открытом счете 4081...695 в Банке ВТБ (ПАО), дата открытия счета 12.10.2018г. Лобановым А.Е. произошло по причинам, не зависящим от муниципального служащего.

       В письме Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 г. № 18-2/10/П-1526 «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции» указано, что при представлении недостоверных сведений коррупционные правонарушения следует квалифицировать как значительные, влекущие увольнение в связи с утратой доверия; малозначительные, влекущие привлечение к дисциплинарной ответственности и незначительные, когда привлечение к ответственности нецелесообразно.

       При определении конкретного вида взыскания, которое подлежит применению, учитываются следующие установленные законодательством критерии:

а) характер и тяжесть совершенного нарушения;

б) обстоятельства, при которых совершено нарушение;

в) соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

г) предшествующие результаты исполнения служащим своих должностных обязанностей.

       Одновременно при принятии решения о применении к служащему взыскания учитывается характеристика служащего. В рассматриваемом вопросе обстоятельств, отягчающих ответственность в действиях главного специалиста Лобанова А.Е. не усматривается.

       В письме Минтруда указано, что практика применения взысканий показывает, что в отдельных случаях впервые совершенных несущественных проступков, и при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскания не применялись.

      Учитывая все обстоятельства совершенного нарушения,
Поступило предложение принять решение:

      Установить, что в действиях главного специалиста по делам ГО ЧС и ПБ Лобанова А.Е. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.
Принято решение: 

      Установить, что в действиях главного специалиста по делам ГО ЧС и ПБ Лобанова А.Е. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.
Голосовали:

За - 5 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.        
     В представлении прокурора указано, что главный специалист по архитектуре и градостроительству Стрельцова Т.В. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представила не полную информацию, а именно не представила информацию об открытых счетах: 4081...828, дата открытия 31.08.2018г., 4081...399
дата открытия 29.12.2018г.  в ПАО "ПОЧТА БАНК".
       На заседании комиссии было установлено, что фактически, в разделе 4 (Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях) справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленной Стрельцовой Т.В. данные счета указаны под № п/п 7,8. 

Поступило предложение принять решение:

      Установить, что в действиях главного специалиста по архитектуре и градостроительству Стрельцовой Т.В. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе в связи с допущенной прокуратурой Ловозерского района технической ошибкой. 
Принято решение:
       Установить, что в действиях главного специалиста по архитектуре и градостроительству Стрельцовой Т.В. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе в связи с допущенной прокуратурой Ловозерского района технической ошибкой.

Голосовали:

За - 5 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.
       В представлении прокурора указано, что ведущий специалист финансово-экономического отдела Шестакова К.С. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представила не полную информацию, а именно не представила информацию об открытых счетах: 4081...782 дата открытия 29.11.2017г. в ПАО "СБЕРБАНК РОССИИ",
4081...501 дата открытия 28.07.2018г. в АО «ОТП Банк».
        По данному факту Шестакова К.С. пояснила следующее:

        В разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях в п.1 указана дата открытия счета в ПАО «Сбербанк России» 15.11.2017, что является технической ошибкой, так как дата открытия счета 29.11.2017;

        Счет 40817810300977385501 в АО «ОТП Банк» является кредитным счетом, который был закрыт 04.12.2018 года, общая сумма займа составляла 32 400 (тридцать две тысячи четыреста) рублей 00 копеек. 

        Кроме того, на основании п.60 Раздела 1 методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки не указываются сведения о денежных средствах, касающихся возмещения расходов, понесенных служащим (работником), его супругой (супругом), несовершеннолетним ребенком, в том числе связанных с кредитами, займами. В случае если сумма кредита, займа равна или превышает 500 000 рублей, то данное срочное обязательство финансового характера подлежит указанию, т.к. сумма займа была менее 500 000 рублей, счет не был указан.

         На заседании комиссии было установлено, что в действиях ведущего специалиста ФЭО Шестаковой К. С. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.
Поступило предложение принять решение:

         Установить, что в действиях ведущего специалиста ФЭО Шестаковой К. С. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе. 
Принято решение:

         Установить, что в действиях ведущего специалиста ФЭО Шестаковой К. С. отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе. 
Голосовали:

За - 5 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались – нет.
          В представлении прокурора указано, что главный специалист Отдела по РГХ и УМИ Булатова Н.В. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представила не полную информацию, а именно не представила информацию об открытых счетах: 4081...054 дата открытия 14.11.2017г. в ПАО "СБЕРБАНК РОССИИ", 4081...885 дата открытия 10.10.2012г. в АО "РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ БАНК".

          По данному факту Булатова Н.В. пояснила следующее:
          В разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях в п.1 указана дата открытия счета в ПАО «Сбербанк России» 02.11.2017г., что является технической ошибкой, так как дата открытия счета 14.11.2017г.
          Дебетовая карта с номером счета 40817810035230001885, открытая в АО «Россельхозбанк», мною долгое время не использовалась, заявление о закрытии счета было написано летом 2018г. Умысла о сокрытии доходов и счетов не было. 

Впредь обязуюсь более внимательно собирать сведения о имеющихся счетах и вносить информацию в справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
         На заседании комиссии было установлено, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Булатовой Н.В. имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации,       

однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным замечанием в виде замечания.
Поступили предложения:

        1. Установить, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Булатовой Н.В.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде выговора;
Голосовали:

За - 1 голос. 

Против – 4 голоса. 

Воздержались - нет.

        2. Установить, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Булатовой Н.В.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде замечания;

Голосовали:
За - 4 голосов. 

Против – 1 голос. 

Воздержались - нет.

Принято решение:
      Большинством голосов установлено, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Булатовой Н.В.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде замечания.
      В представлении прокурора указано, что начальник Отдела по РГХ и УМИ Лобанова Е.М. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представила не полную информацию, а именно не представила информацию об открытых счетах:

4081...998
дата открытия 07.09.2018г. в "ПАО "ПОЧТА БАНК", 4081...083 дата открытия 07.09.2018г. в "ПАО "ПОЧТА БАНК", 4081...782 дата открытия 05.07.2018г. в АО "АЛЬФА-БАНК", 
4081...235 дата открытия 03.05.2018г. в АО "АЛЬФА-БАНК".

      По данному факту Лобанова Е.М. пояснила следующее:
      1.
Счет карты «Пятёрочка», открытый в качестве бонуса при оформлении кредитной карты в ПАО «Почта-Банк» 07.09.2018 № 40817810900381157998, указанный счет не используется для вкладов, собственных средств на счете 0 руб., о том, что карта «Пятерочка» имеет счет меня не уведомили и в 2018 году мною не использовалась, выписка по счету прилагается;

      2.
Счет кредитной карты в ПАО «Почта-Банк» 07.09.2018 № 40817810500381158083 с кредитным лимитом 100 000 руб., указанный счет не используется для вкладов, является счетом кредитной карты, собственных средств на кредитном счете 0 руб., выписка по счету и справка ПАО «Почта-Банк» прилагается;

      3.
Счет «Блиц» АО «Альфа-Банк» № 40817810408750034782 от 05.07.2018г., открытый в качестве рекламного продукта банка, за 2018 год на счет были внесены собственные средства с зарплатной карты в сумме 2000 руб., и в дальнейшем 18.10.2018 переведены на зарплатную карту, остаток собственных средств на счете на 31.12.2018 - 7 руб. 23 коп., выписка по счету прилагается;

      4.
Счет «МИР» АО «Альфа-Банк» № 40817810704450077235 от 03.05.2018г., открыт самостоятельно банком согласно №161-ФЗ от 27.06.2011г. с целью зачисления заработной платы, как муниципальному служащему, без уведомления клиента, о чём банком предоставлена справка. 

      В последствии на указанный счет с 03.05.2018г. поступала только заработная плата. О существовании данного счета я не знала, так как действующая карта «МИР» с зарплатным счетом № 40817810504450070607, указанным в Справке за 2018 год, продолжала работать. По сведениям бухгалтерии администрации МО ГП Ревда заработная плата, переводилась на счет № 40817810504450070607 АО «Альфа-Банк», согласно моего заявления о перечислении заработной платы, что подтверждается платежными поручениями за весь 2018 год.         

       Технические причины несоответствия счета фактического зачисления заработной платы и счета, указанного в платежных поручениях, при посещении отделения банка в г. Мурманск 18.10.2019г., мне пояснить не смогли. На данный момент указанная проблема не устранена и мною решается с банком (справка банка, выписка по счету прилагается, платежные поручения за 2018 год прилагаются).

        В связи с несущественностью, сведения, указанные в пп.1-3 пояснительной записки, не повлекли за собой финансовые накопления и не привели к сокрытию доходов. Со всей ответственностью заверяю комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района, что несущественные ошибки в Справке мною были допущены не умышленно и впредь буду более внимательно относится к предоставляемым данным. 

        По п.4 пояснительной записки считаю действия АО «Альфа-Банк» некорректными и извещу Комиссию о решении проблемы с банковским счетом.
        На заседании комиссии было установлено, что в действиях начальника Отдела по РГХ и УМИ Лобановой Е.М. имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной и неполной информации. 
       При определении конкретного вида взыскания, которое подлежит применению, учитываются следующие установленные законодательством критерии:

а) характер и тяжесть совершенного нарушения;

б) обстоятельства, при которых совершено нарушение;

в) соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

г) предшествующие результаты исполнения служащим своих должностных обязанностей.

       Одновременно при принятии решения о применении к служащему взыскания учитывается характеристика служащего. 

       В рассматриваемом вопросе обстоятельств, отягчающих ответственность в действиях начальника Отдела по РГХ и УМИ Лобановой Е.М. не усматривается.

       Лобанова Е.М. характеризуется положительно, к исполнению обязанностей относится добросовестно, ранее других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не допускала.

        В письме Минтруда указано, что при наличии смягчающих обстоятельств, как правило, применялось взыскание, предшествующее по степени строгости взысканию, которое было бы применено в случае совершения такого нарушения в отсутствие смягчающих обстоятельств. Комиссия рекомендует представителю работодателя ограничиться дисциплинарным замечанием в виде замечания.
Поступили предложения:

        1. Установить, что в действиях начальника Отдела по РГХ и УМИ Лобановой Е.М.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде выговора.

Голосовали:

За - 1 голос. 

Против – 4 голоса. 

Воздержались - нет.

         2. Установить, что в действиях начальника Отдела по РГХ и УМИ Лобановой Е.М.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде замечания.
Голосовали:

За - 4 голос. 

Против – 1 голоса. 

Воздержались - нет.
Принято решение:
      Большинством голосов установлено, что в действиях начальника Отдела по РГХ и УМИ Лобановой Е.М.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде замечания.
          В представлении прокурора указано, что главный специалист Отдела по РГХ и УМИ Кадулина Е.А. при представлении справки о доходах и обязательствах имущественного характера представила не полную информацию, а именно не представила информацию об открытых счетах: 4081...838 дата открытия 07.12.2017г. в ПАО "ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК", 4081...839 дата открытия 07.12.2017г. в ПАО "ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК", 4081...841 дата открытия 07.12.2017г. в ПАО "ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК", 4081...539 дата открытия 27.04.2018г. в АО "АЛЬФА-БАНК", 4081...769 дата открытия 04.06.2018г. в АО "ТИНЬКОФФ БАНК", 4081...826 дата открытия 22.09.2015г. в ООО "ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК", 4081...919 дата открытия 19.01.2007г. АО «ОТП Банк», 4081...323 дата открытия 08.10.2018г. в БАНК ВТБ (ПАО).
       По данному факту Кадулина Е.А. пояснила следующее:
       1. Счет 4081…839 от 07.12.2017 ПАО «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕС БАНК». Счет кредита «Большие деньги 2.0» в размере 363 600.00 руб.           Согласно методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей справки в 2019 году (за отчетный 2018 год) (далее –методические рекомендации), в справке указываются кредиты размер, которых равен 500 000 руб. или более 500 000 руб. Не отразила в справке данный счет в виду соблюдения методических рекомендаций по заполнению справки. Подано заявление на закрытие счета (прилагается –          Заявление на закрытие счета Приложение 1, Выписка по счету Приложение-2).

       2. Счет 4081…838 от 07.12.2017 ПАО «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕС БАНК». Счет открыт банком для удобства обслуживания кредита. О данном счете не помнила, так как, оплачивала кредит онлайн в личном кабинете и данным счетом никогда не пользовалась, что подтверждается справкой банка. Подано заявление на закрытие счета (прилагается- Справка Банка Приложение 3, Заявление на закрытие счета Приложение 4).

       3. Счет 4081…838 от 07.12.2017 ПАО «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕС БАНК». Счет кредитной карты «Просто_30»  с  начальным лимитом 30 000 руб. и возможным увеличением до 200 000 руб. Причиной не указания счета стал  тот факт, что после изучения методических рекомендаций по заполнению справки, неправильно истолковала, а в последующем не применила  их положения, посчитав, что счета кредитных карт, лимит которых не равен        500 000 руб. и не более 500 000 руб., в справке не указываются. Подано заявление на закрытие счета (прилагается -Заявление на закрытие счета Приложение 5, Выписка по счету Приложение-6).

       4. Счет 4081...539 от 27.04.2018 АО «АЛЬФА-БАНК»

Счет виртуальной карты по кредиту на товар в размере 52 888.84 руб. Причиной не указания счета стал тот факт, что после изучения методических рекомендаций по заполнению справки, неправильно истолковала, а в последующем не применила их положения, посчитав, что счета кредитных карт, лимит которых не равен    500 000 руб. и не более 500 000 руб., в справке не указываются.  За период с 27.04.2018 по 31.12.2018 проценты по счету не начислялись. На 31.12.2018 года остаток денежных средств на счете, зачисленных мною для погашения кредита составил 5200.00 руб., которые списывается в счет погашения кредита в следующую дату платежа по графику (2019 год). Подано заявление на закрытие счета (прилагается -Заявление на закрытие счета Приложение 7, Справка Банка Приложение 8, Справка Банка Приложение 9) 

       5. Счет 4081...769 от 04.06.2018 АО «ТИНЬКОФФ БАНК». Счет для обслуживания кредита в размере 90 000 руб. Согласно методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей справки в 2019 году (за отчетный 2018 год) (далее –методические рекомендации), в справке указываются кредиты размер, которых равен 500 000 руб. или более 500 000 руб. Не отразила в справке данный счет в виду соблюдения методических рекомендаций по заполнению справки. Подано заявление на закрытие счета посредством телефонной связи (прилагается- Справка Банка Приложение 10).

      6. Счет 4081...323 от 08.10.2018 БАНК ВТБ (ПАО). Счет кредитной карты с лимитом 50 000 руб.  Причиной не указания счета стал тот факт, что после изучения методических рекомендаций по заполнению справки, неправильно истолковала, а в последующем не применила их положения, посчитав, что счета кредитных карт, лимит которых не равен        500 000 руб. и не более 500 000 руб., в справке не указываются. Доход по счету не предусмотрен, собственных средств на счете не имеется, что подтверждается справкой банка (прилагается –Справка Банка Приложение 11).

       О существовании ниже указанных счетов, осведомлена не была, узнала о их существовании из представления и по совершенными мной 11.10.2019 года звонкам в банки. Данные счета открыты по усмотрению банков без уведомления клиента.

       7. Счет 4081...769 от 22.09.2015 ООО «ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК». Счет кредитной карты, карту не получала, счетом не пользовалась. По состоянию на 31.12.2018г. на счете 0,00 руб., что подтверждается справкой банка, направленной в приложение хоум кредит банк, в раздел справки. Подано заявление на закрытие счета (прилагается –Справки Банка Приложение 12, Приложене 13, Заявление на закрытие счета Приложение 14).

       8. Счет 4081...919 от 19.01.2007 АО «ОТП БАНК». Счет кредитной карты, карту не получала, счетом не пользовалась. По состоянию на 31.12.2018г. на счете 0,00 руб., что подтверждается справкой банка. Подано заявление на закрытие счета (прилагается –Справка Банка Приложение 15).

      Исходя из выше изложенного, обязуюсь со всей ответственность и внимательность, тщательно изучать требования по заполнению справки. Впредь обязуюсь не допускать подобных ситуаций.
       На заседании комиссии было установлено, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Кадулиной Е.А. имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным замечанием в виде замечания.
       При определении конкретного вида взыскания, которое подлежит применению, учитываются следующие установленные законодательством критерии:

а) характер и тяжесть совершенного нарушения;

б) обстоятельства, при которых совершено нарушение;

в) соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

г) предшествующие результаты исполнения служащим своих должностных обязанностей.
Поступили предложения:

        1. Установить, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Кадулиной Е.А.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде выговора.

Голосовали:

За - 3 голос. 

Против – 2 голоса. 

Воздержались - нет.

Поступили предложения:

        1. Установить, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Кадулиной Е.А..  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде замечания.

Голосовали:

За - 2 голос. 

Против – 3 голоса. 

Воздержались - нет.

Принято решение:

      Большинством голосов установлено, что в действиях главного специалиста Отдела по РГХ и УМИ Кадулиной Е.А.  имеет место наличие коррупционного нарушения в виде предоставления недостоверной информации, однако учитывая характер совершенного нарушения, смягчающие обстоятельства, положительные характеристики рекомендовать представителю работодателя ограничиться дисциплинарным взысканием в виде выговора.

Председатель комиссии                                                         Ю.В. Басавин
Секретарь                                                                                 Е.М.   Кузьменко 
