Мурманская транспортная прокуратура информирует об обновлении порядка оказания Социальным фондом России бесплатной помощи лицам, имеющим право на получение страхового обеспечения
Приказом Минтруда России от 09.08.2024 № 395н утвержден порядок оказания Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации бесплатной помощи застрахованному лицу (далее – порядок).
В соответствии с новым порядком бесплатная помощь оказывается застрахованному лицу в целях получения пособий, в том числе по временной нетрудоспособности или в связи с рождением ребенка, в случаях прекращения страхователем деятельности или когда невозможно установить фактическое место его нахождения.
Бесплатная помощь оказывается территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, в котором состоит на учете (или состоял до прекращения деятельности) страхователь в виде составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, а также в виде представления интересов заявителя в судах.
Указанным порядком также определен перечень документов, прилагаемых к заявлению об оказании бесплатной помощи, порядок и сроки рассмотрения документов, порядок уведомления заявителя и прочее.
Указанное постановление вступает в силу с 1 января 2025 года.
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