    Администрация муниципального образования

               городское поселение Ревда Ловозерского района

                                   Мурманской области

П Р О Т О К О Л   № 01
     заседания комиссии по соблюдению требований   к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации муниципального образования 
городское поселение Ревда Ловозерского района 

и урегулированию конфликта интересов 
«29» июня 2023 года                                                             пгт.  Ревда
Место проведения: Администрация муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района Мурманской области пгт Ревда, ул. Победы, д. 29.

Дата проведения: 29 июня 2023 года, 10 часов 00 минут.

Место хранения протокола № 01 от 29 июня 2023 года Администрация муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района Мурманской области пгт Ревда, ул. Победы, д. 29.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены комиссии:
	Глава администрации МО ГП Ревда Ловозерского района
	
	Басавин Юрий Вениаминович (председатель комиссии) 

	Специалист по кадрам
	
	Кузьменко Елена Михайловна (секретарь комиссии)


	Заместитель главы администрации 
	
	Лобанова Елена Михайловна

	Юрисконсульт администрации
	
	Оробейко Сергей Дмитриевич

	Начальник финансово – экономического отдела администрации
	
	Виноградова Юлия Анатольевна 



	Начальник отдела по развитию городского хозяйства и управлению муниципальным имуществом администрации


	
	Кадулина Елена Анатольевна

	Специалист – эксперт ОПУ и ВС УПФР в г. Мончегорске (межрайонное)
	
	Купянская Татьяна Станиславовна

	Директор МБОУ РСОШ им. В.С. Воронина (депутат Совета депутатов ГП  Ревда Ловозерского района)
	
	Достанко Марина Александровна


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вопрос:
1.  Избрание председателя комиссии.

2. Рассмотрение представления прокуратуры Ловозерского района «Об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции» от 22.05.2023г. № 12-122в-2023 (поступило в администрацию 13.06.2023г. вх. № 1547).    
Секретарь комиссии Кузьменко Е.М. довела до присутствующих следующую информацию. 

      На данном заседании присутствуют 7 постоянных члена комиссии из 7.

      В соответствии с п. 12 постановления от 14.06.2023г. № 112 «Об утверждении Положения о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района и урегулированию конфликта интересов», заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии. 

      В связи с тем, что на комиссии будут рассматриваться вопросы в отношении председателя Комиссии Лобановой Е.М. и заместителя председателя комиссии Кадулиной Е.А. в целях исключения возможного возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения, для проведения данного заседания необходимо избрать председателя Комиссии. 
      Члены Комиссии в отношении которых рассматривается представление прокуратуры Ловозерского района участие в голосовании не принимают.
Поступило предложение: Для проведения 29.06.2023г. заседания комиссии по соблюдению требований   к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района и урегулированию конфликта интересов избрать председателем указанной Комиссии с правом голоса Главу администрации – Басавина Юрия Вениаминовича.
Голосовали:
За - 7 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.

Поступило предложение: Открыть заседание комиссии.

По рассматриваемому вопросу выступил председатель комиссии Ю.В. Басавин, который довел до сведения присутствующих следующую информацию.
       Прокуратурой Ловозерского района была проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации МО ГП Ревда по результатам которой установлены факты предоставления недостоверных сведений о доходах и имуществе муниципальных служащих, их супругов за периоды 2020-2022г.

       При изучении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022г.г., установлены факты не отражения сведений о счетах в банках, указаны недостоверные сведения о суммах, полученных в результате сдачи квартиры в аренду, оплаты больничного листа Лобановой Е.М., в справках Кадулиной Е.А. отсутствует информация об использовании земельного участка. 
     Прокуратурой Ловозерского района вынесено представление «Об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции» от 22.05.2023г. № 12-122в-2023
Поступило предложение принять решение:
       Рассмотреть поступившую информацию в отношении каждого из муниципальных служащих, указанных в представлении прокурора индивидуально.
Голосовали:

За - 8 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.
        1. В представлении прокурора указано, что заместителем главы администрации Лобановой Е.М. при предоставлении сведений о доходах:

- в разделе 4 не отражено наличие счетов, открытых в АО «Тинькофф Банк» 22.11.2019г.;

- отражена недостоверная сумма, полученная в результате сдачи квартиры в аренду; 

- отражена недостоверная сумма пособия по временной нетрудоспособности полученная от фонда социального страхования;

- не отражен доход в размере 171 руб.54 коп.  от АО «ОТП – Банк».

       По данному факту Лобанова Е.М. пояснила следующее:
       1.
Счет карты АО «Тинькофф Банк» №40817810900015591142 в сведениях о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведениях) за 2020 и за 2021 годы отражен с датой открытия по технической ошибке 21.12.2019, фактически счет открыт 22.11.2019. Указанный счет открывался для товарного кредита в магазине бытовой техники DNS на один год, на дату 21.12.2019 вносился первый взнос (Сведения АО «Тинькофф Банк» по указанному счету прилагаются).

      2.
По сумме дохода в Сведениях за 2021 год в результате сдачи моей квартиры в аренду - отражена фактическая сумма доходов 42000 рублей, полученных по договору аренды №01/10-21 от 30.09.2021 с ООО «Навигатор». Согласно договора, арендатор самостоятельно оплатил НДФЛ 13% в сумме 6276 рублей. (Выписка по счету ПАО «СБЕРБАНК», куда поступил доход, договор аренды прилагается).

      3.
Сумма, полученная от ФСС по больничному листу в результате временной нетрудоспособности, отражена в Сведениях за 2021 год 65252,82 руб. ошибочно без учета НДФЛ, по фактически выплаченной сумме. По справке ФСС 70846,06 рублей.

      4.
В Сведениях о доходах супруга за 2020 год по больничному листу в результате временной нетрудоспособности, отражена сумма 33064,68 рублей ошибочно без учета НДФЛ, по фактически выплаченной сумме. По справке ФСС 38005,86 рублей.

       5.
По доходу от АО «ОТП-Банк» доход в сумме 171,54 руб., не отраженного в Сведениях о доходах супруга за 2020 год, поясняю, что указанная сумма была возвращена от излишне перечисленные средства по договору целевого займа на приобретение ноутбука, указанным договором это не предусматривалось. (пп.12, п.79. Методических рекомендаций «… не указываются сведения о денежных средствах, полученных…») Супруг четко, согласно графика платежей перечислял денежные средства. В Сведениях о счетах указывал счет ОТП-Банка как кредитный. В настоящее время счет закрыт. (Пояснения ОТП-Банк, график платежей ОТП-Банк).
       В письме Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022г. № 28-6/10/П-2479 «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0) указано, что при представлении недостоверных сведений коррупционные правонарушения следует квалифицировать как значительные, влекущие увольнение в связи с утратой доверия; малозначительные, влекущие привлечение к дисциплинарной ответственности и незначительные, когда привлечение к ответственности нецелесообразно.

       При определении конкретного вида взыскания, которое подлежит применению, учитываются следующие установленные законодательством критерии:

а) характер и тяжесть совершенного нарушения;

б) обстоятельства, при которых совершено нарушение;

в) соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

г) предшествующие результаты исполнения служащим своих должностных обязанностей.

       Одновременно при принятии решения о применении к служащему взыскания учитывается характеристика служащего. 
       В рассматриваемом вопросе обстоятельств, отягчающих ответственность в действиях заместителя главы администрации Лобановой Е.М. не усматривается. 
       В письме Минтруда указано, что практика применения взысканий показывает, что при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскания не применялись.

       Также в п. 1 приложения № 4 к письму Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022г. № 28-6/10/П-2479 указано, что в случае, если разница между суммой всех фактически полученных доходов и суммой доходов, указанных в разделе 1 Справки, не превышает 50 000 руб. данное нарушение расценивается, как несущественный проступок. 

      Учитывая все обстоятельства совершенного нарушения,
Поступило предложение принять решение:

      Установить, что допущенное Лобановой Е.М. нарушение расценивается, как несущественный проступок. С учетом обстоятельств, характеристики муниципального служащего, не привлекать Лобанову Е.М. к дисциплинарной ответственности. 
Голосовали:

За - 7 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.     
Принято решение: 

        Установить, что допущенное Лобановой Е.М. нарушение расценивается, как несущественный проступок. С учетом обстоятельств, характеристики муниципального служащего, не привлекать Лобанову Е.М. к дисциплинарной ответственности.
      2. В представлении прокурора указано, что начальник отдела по развитию городского хозяйства и управлению муниципальным имуществом администрации Кадулина Е.А. при предоставлении справки о доходах отразила сведения о наличии в совместной собственности гаража, но не отразила информацию об использовании земельного участка.

       По данному факту Кадулина Е.А. пояснила следующее:
       При заполнении справок руководствовалась Методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнении соответствующей формы справки. Данные Методические рекомендации разработаны с целью разъяснения отдельных ситуаций, возникающих при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

      Земельный участок предоставлен на основании договора аренды земельного участка со множественностью лиц на стороне арендатора от 29.03.2013 года. Земельный участок из категории - земли населенных пунктов с кадастровым номером 51:02:0020403:1, общей площадью 28435(двадцать восемь тысяч четыреста тридцать пять) кв.м., расположенный по адресу: Мурманская обл., Ловозерский р-н, пгт  Ревда, автогородок «Лесной» блок №2 для использования в целях содержания гаража. Размер арендной платы вносится за использование земельного участка площадью 69 кв.м. для содержания гаража.  
       Указанный гараж является не обособленным строением, а частью гаражного комплекса.
       Дохода по данному земельному участку не имеется, расходы (арендная плата) не превышают общий доход за три последних года, предшествующих отчетному периоду.

       Согласно пункту 105 Методических рекомендаций по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год), земельный участок под многоквартирным домом, а также под надземными или подземными гаражными комплексами, в том числе многоэтажными, не подлежит указанию. Одновременно не подлежит отражению информация о земельном участке в рамках гаражно-строительного и иных кооперативов в случае отсутствия прав собственности у лица, в отношении которого представляется справка.   

        В соответствии с пунктом 107 Методических рекомендаций, в строке 4 "Гаражи" указывается информация об организованных местах хранения автотранспорта - "гараж", "машино-место" и другие на основании свидетельства о регистрации права собственности (иного правоустанавливающего документа). Земельный участок, на котором расположен гараж, являющийся обособленным строением, в зависимости от наличия зарегистрированного права собственности подлежит указанию в подразделе 3.1 раздела 3 или подразделе 6.1 раздела 6 справки.

        Не отражение сведений об использовании арендуемого земельного участка для содержания гаража не влечет утаивание объекта недвижимости, что свидетельствует об отсутствии предпосылок коррупционных проявлений. 
Поступило предложение принять решение:

      Установить, что в действиях начальника отдела п развитию городского хозяйства и управлению муниципальным имуществом Кадулиной Е.А.  отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Голосовали:

За - 7 голосов. 

Против - нет. 

Воздержались - нет.
Принято решение:
       Установить, что в действиях начальника отдела п развитию городского хозяйства и управлению муниципальным имуществом Кадулиной Е.А.  отсутствует факт нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Председатель комиссии                                                         Ю.В. Басавин
Секретарь                                                                                 Е.М.   Кузьменко 
