[bookmark: _GoBack]Мурманская транспортная прокуратура разъясняет:

«Бумажные посадочные для подтверждения расходов на авиаперелет предъявлять больше не нужно» 

В случае оформления проездных документов электронными пассажирскими билетами необходимо учитывать, что согласно пункту 2 Приказа Минтранса России от 08.11.2006 № 135 «Об установлении формы электронного пассажирского билета и багажной квитанции в гражданской авиации» маршрут/квитанция электронного пассажирского билета и багажной квитанции (выписка из автоматизированной информационной системы оформления воздушных перевозок) является документом строгой отчетности и применяется для осуществления организациями и индивидуальными предпринимателями наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники.
С марта этого года для подтверждения полета, например тем, кто побывал в командировке, теперь можно предоставлять в бухгалтерию электронный посадочный талон, оформленный авиакомпанией при онлайн-регистрации на рейс. 
Если билет на самолет приобретен в электронном виде, то подтверждением расходов на его покупку является сформированная автоматизированной информационной системой оформления воздушных перевозок маршрутная квитанция электронного билета с указанием стоимости перелета. 
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